

Отзыв руководителя на Нохсорова Василия Васильевича

Нохсоров В.В. в 2011 году окончил с отличием ФГАОУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» по специальности «Биология» с дополнительной специальностью «Химия». Он проходил очную аспирантуру при Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Институте биологических проблем криолитозоны СО РАН в лаборатории биогеохимических циклов мерзлотных экосистем. Ему была предложена новая, ранее не разработанная в природно-климатических условиях криолитозоны Якутии поисковая тема, связанная с изучением роли липидов в регуляции устойчивости растений к холodu при осенней гипотермии. Успешно освоив под руководством к.б.н. Л.В. Дударевой (лаборатория физико-химических исследований Сибирского института физиологии и биохимии растений СО РАН) он интенсивно работал в названных выше лабораториях, успешно сдал экзамены по кандидатскому минимуму, получил большой экспериментальный материал, обработал полученные данные статистически и ознакомился с большим объемом литературы по теме докторской. Работал Василий Васильевич с интересом. Необходимо отметить, что он очень аккуратен при проведении анализов. Неоднократно выступил на научных семинарах лаборатории, а также в российских и международных конференциях. Нужно сказать, что для В.В. Нохсорова характерны скромность и доброжелательность, он всегда участвует во всех мероприятиях лаборатории.

Надеюсь, что Василий Васильевич в дальнейшем будет работать в области экологической физиологии растений Севера и продолжать совершенствоваться как специалист, занимающийся исследованием роли липидов в регуляции адаптации не только растений, но и травоядных организмов к длительному низкотемпературному стрессу высоких широт.

Научный руководитель

в.н.с. ИБПК СО РАН, д.б.н.

К.А. Петров

10.02.2017 г.

Подпись Клима Алексеевича Петрова заверяю:

Специалист по кадрам ИБПК СО РАН



Спирина В.И.